



讲述聊城历史文化故事，展现水城别样艺术魅力

## 跨界融合助力打造聊城商业新高地



一砖一瓦尽显文化特色，一屋一棱突出历史厚重。

厚重的历史文化气息与时尚的现代商业氛围交相辉映，拔地而起的恢弘建筑与色彩艳丽的外立涂装，让江北水城欢乐小镇格外醒目。这里不仅仅是一处商业地标，更多的承载着历史文化的传承与发扬。

江北水城欢乐小镇以“文化+生活”多元跨界融合为切入点，发掘传统艺术力量，同时集合互动艺术、美学教育、高端论坛等多项艺术活动内容，致力提供文化美学空间展示场所。在屋顶文化公园上精心设计了“聊城历史文化展览馆”、“聊·故事剧场”、“非物质文化遗产体验展示中心”等多个文化场馆，打造一个融合多元艺术与商业跨界创意，辐射聊城乃至鲁冀豫三省交界区的艺术聚集地和文化发生场。

以“传承”、“文旅”、“名士”、“红色”、“掌故”和“文创”为主题，将江北水城欢乐小镇屋顶文化公园上的北京四合院传统建筑打造成聊城历史文化展览馆，布局设置聊城优秀传统文化展厅、聊城文化旅游展厅、聊城文化名人展厅、聊城红色文化展厅、聊城文化掌故展厅及聊城文创衍生品展售厅共计六个展厅。

“聊·故事剧场”是国内首创的无人化多媒体演绎剧场，是具有鲜明地方特色的大型文旅科技演艺项目。项目位于江北水城欢乐小镇屋顶文化公园东区，占地面积1730m<sup>2</sup>，剧场观众席位约达到300余个。运用高科技全息技术，结合天幕、环幕、多层LED动态背景巨幕、舞台特效机械、全景声环绕音响系统等最新高科技智能化多媒体技术组成720度多维沉浸式体验秀场。

为适应不同观众群的鉴赏需求，剧场首批上演五部根据聊城本地传奇故事改编的剧目，崭新演绎神话传奇的“凤凰神子”、重新诠释金莲故事的“水浒夜艳”、对聊斋进行再创作的“迷扇惊梦”、再现运河古都辉煌岁月的“皇上驾到”及彰显英烈们献身精神的“喋血忠魂”，为聊城民众、八方游客奉献一台文旅饕餮盛宴。

“非物质文化遗产体验展示中心”是江北水城欢乐小镇以保

护非遗文化为目的的旅游文化产业项目，是国内首个运用多媒体互动技术展示非遗文化成果的展览展示平台。项目位于江北水城欢乐小镇屋顶文化公园西区，占地面积1800m<sup>2</sup>，分为“序厅”、“聊城非遗”、“华夏非遗”、“京杭大运河非遗”和“展览展示中心”五大板块。

让参观者畅游非物质文化遗产的同时，尽情享受由数据视觉化展现出的艺术性表演。体验中心建成后还将邀请京杭大运河沿岸城市举办“非遗文化周”或“文化旅游博览会”。真正做到“非遗保护，年中无休；非遗传承，源远流长”。非物质文化遗产体验展示中心将成为聊城旅游文化的新名片。

与此同时，为了给广大市民家长和孩子们更棒的亲子体验，江北水城欢乐小镇联手深圳寰视文化创意有限责任公司打造集“非动力游乐+IP沉浸体验+自然教育+动感挑战”于一体的主题乐园——探索王国，同时在卫育紫荆公园内打造极限挑战乐园。让孩子们身临其境，开启欢乐大冒险。

探索王国——“聊城版的迪士尼”，建设经营面积达3万多平方米，以项目原创IP欢欢、乐乐和淘淘为主人公，以其探险的故事为主题规划设计游玩线路，规划的产品涉及文化传承、艺术兴趣、科普类、运动类及素质拓展类，包含了挑战娱乐区、彩色熊猫剧场、FEC亲子乐园、游艺电玩城等项目；再加上卫育紫荆公园内极限挑战乐园的太空漫步、海盗船、疯狂的士高、太空梭等4大游乐设备和极限探索营，多个互动体验环节形式多样、乐趣无穷。让孩子们寓教于乐，在游玩中学习与成长。

江北水城欢乐小镇开业后，以优质丰富的内容，将创新全场景沉浸体验融入项目产品中，致力于为亲子群体带来极致的互动新体验。打造聊城“精神引力场”与“文化地标”，为万千家庭提供无限欢乐。

10月19日，全城瞩目！

(文/张超)



欢乐小镇和万达广场开业倒计时 29 天